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ATA DA REUNI ÃO ORDI NÁRI A DO DI A 0 2  de ago s t o d e 2 0 0 1  

             

 Local e  hora :  sede da Agência, às 15: 30 horas.  

 

 Present es:  Os Conselheiros Jurandir Marães Picanço Júnior, 
José Bonifacio de Sousa Filho, e ainda, Mar ia Célia Soares Drum m ond, que 
funcionou com o secretár ia. Ausente :  Conselheiro Hugo Machado, que se 
encont ra em  gozo de fér ias. 

Assuntos Adm inist rat ivos:  I I  Con g r ess o Br as i le i r o d e  
Ser v iços Pú b l icos Con ced ido s -   o Assistente do Presidente do Conselho, Dr . 
Alexandre Triandópolis, fez um  relato das alternat ivas de part icipação da ARCE 
no I I  Congresso Brasileiro de Serv iços Públicos Concedidos, organizado pela 
ABAR- Associação Brasileira de Agências de Regulação. O Conselho decidiu 
pela alternat iva de par t icipação em  stand conjunto com  a ANEEL. Sist em a de  
I n f o r m át ica  -  Os Drs. Luís Alberto Saboia e Henrique Revoredo apresentaram  
relato do planejam ento de desenvolv im ento dos sistem as que serão 
implantados  nos  diversos setores da Agência.  

  Julgam ent o de processos: Pr . Nº  0 0 .3 9 2 / 2 0 0 1 ;  
Interessado:  Condomínio Residencial Chopin ( Con su l t a ) ;   Relator :  Conselheiro 
José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por  unanim idade referendou a decisão do 
Relator . Pr . Nº  0 0 .3 4 9 / 2 0 0 1 ;  Interessada:  Secretaria da Segurança Pública 
e Defesa da Cidadania ( Con su l t a ) ;   Relator:  Conselheiro Jurandir Picanço;  
Decisão:  O Conselho, por unanimidade referendou a decisão do Relator . Pr . Nº  
0 0 .3 2 3 / 2 0 0 1  ( Con su lt a) ;  Interessado:  CAGECE;   Relator:  Conselheiro 
Jurandir Picanço;  Decisão:  O Conselho, por  unanim idade referendou a decisão 
do Relator . Pr . Nº  0 0 .3 1 3 / 2 0 0 1 ;  Reclam ante:  DNOCS – Açude do 
Castanhão;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro Jurandir Picanço;  
Decisão:  O Conselho, por unanimidade referendou a decisão do Relator . Pr . Nº  
0 0 .3 6 4 / 2 0 0 1 ;  Reclamante:  José Ber to Neto;  Reclamada:  COELCE;  Relator:  
Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade julgou 
im p r oced en t e a reclam ação nos term os do voto do Relator . Pr . Nº  
0 0 .3 5 2 / 2 0 0 1 ;  Reclamante:  Haroldo Perdigão Ferreira;  Reclam ada:  COELCE;  
Relator :  Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade 
julgou im p r oced en t e a reclamação nos term os do voto do Relator . Pr . Nº  
0 0 .3 5 1 / 2 0 0 1 ;  Reclam ante:  Mar ilene Costa e Silva;  Reclam ada:  COELCE;  
Relator :  Conselheiro José Bonifacio;  Decisão:  O Conselho, por  unanim idade 
julgou im p r oced en t e a reclam ação nos term os do voto do Relator .  Pr . Nº   

 

0 0 .3 3 4 / 2 0 0 1 ;  Consulente:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por  unanimidade decidiu responder  a consulta nos 
term os do voto do Relator. Pr . Nº  0 0 .2 5 3 / 2 0 0 1 ;  Reclam ante:  Francisco 
Maciel Rodr igues;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade julgou im p r oced en t e a reclamação 
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nos termos do voto do Relator . Pr . Nº  0 0 .4 7 3 / 2 0 0 1 ( Recu r so ) ;  Recorrente:  
João Bosco Nogueira;  Recorrida:  COELCE;  Relator :  Conselheiro José Bonifacio;  
Decisão:  O Conselho, por  unanimidade n egou p r ov im en t o  ao recurso  nos 
term os do voto do Relator . 

 

Hora  do encerram ento: 1 7 :3 0     horas 

 

Fortaleza,  02 de agosto de 2001 

 
 
 
Jurandir Picanço Júnior  
Presidente do Conselho Diretor  

 

José Bonifacio de Sousa Filho 
Conselheiro 
 
 
Mar ia Célia Soares Drum mond 
Funcionando com o secretária 

 


